

RISE &
BUILD

建造教會興起世代

林凱倫牧師 2025.12

裝備信仰 探求真理

經文：約翰福音十八章 36-38 節

一、我的國不屬這個世界

「耶穌回答說：我的國不屬這世界；我的國若屬這世界，我的臣僕必要爭戰，使我不至於被交給猶太人。只是我的國不屬這世界。」我們在這一年「建造教會，興起世代」，透過許多同工的努力，教會建立了許多不同的事工與方向，上帝興起了許多不同世代的領袖，同時也帶領我們建造屬神的國度。而你我都是建造城牆的工人，然而在辛勤做工之後，我們卻發現無論硬體的建造或是聰明的策略，都沒有辦法讓以色列人真實的歸向神，反而屢次偏離上帝的道路。在約翰福音，耶穌預備被審判的時候，他答辯我的國不屬這個世界，也代表著我們在世界的建造不是終點，只是起點，是為了要預備自己來進到不屬世界的國。

二、凡屬真理的人都做他的見證

「彼拉多就對他說：這樣，你是王嗎？耶穌回答說：你說我是王。我為此而生，也為此來到世間，特為給真理作見證。凡屬真理的人就聽我的話。」今年，陳文欽牧師在每週的禱告會中帶領我們，並邀請弟兄姊妹分享見證。透過一個又一個真實的故事，我們看見上帝的榮耀不僅在過去臨到，也在現在並將在未來持續彰顯，成為中崙家每一位弟兄姊妹的山寨與藤牌。彼拉多不知道耶穌是王，因此詢問他：「你是世界的王嗎？」(看他的樣子完全不像)然而耶穌卻說，我就是王，是來為真理做見證的王，因著耶穌來到世界，我們更能明白真理不是指世界上的任何事物，真理就是指神所說的一切天國的原則。

三、來探求真理吧

「彼拉多說：真理是什麼呢？說了這話，又出來到猶太人那裡，對他們說：我查不出他有什麼罪來。」。彼拉多雖然心中存有疑問，卻沒有進一步追問。甚至在明明知道耶穌是無罪的情況下，他仍未為祂辯護或加以協調。因為彼拉多的心中沒有真理，那些猶太人的心中同樣也缺乏真理。因此他錯過了耶穌基督所教導給他真理的機會。經過今年對教會的建造與復興，教會的弟兄姊妹更應當將心思放在真理的探求上。因為建造教會的工程，最終是要使眾人在這裡學習真理、活出真理、並為真理作見證。中崙走過 62 年，每一年都有上帝奇妙的帶領。願我們都能承接並延續這些神蹟、奇事與見證，使中崙教會繼續成為榮耀神的器皿！

結語》

1. 我們不應期待的是一位在地上戰勝政權的王；基督做王，是為了勝過這世界。
2. 猶太人與彼拉多並沒有認出基督是真理的主，反倒漁夫與稅吏認出來了。
3. 我們對真理的理解不只是知識上或是好奇上，而是真實的渴求。

小組問題與討論

1. 請討論彼拉多為何看見耶穌卻認不出耶穌是主？
2. 你認為教會有那些事工正在為真理做見證？
3. 中崙教會 62 周年請分享你對教會的感受以及對上帝的感謝